

Prejeto: 26-10-2009	Sig.z.: 02/13	T: +386 (0) 1 620 22 00
	Pril.:	F: +386 (0) 1 620 22 01
Številka zadeva: 38241-5/2009/27	Vred.:	E: info@stelkom.si
V vednost:		W: www.stelkom.si

Datum: 23.10.2009

**Agencija za pošto in
elektronske komunikacije
Direktor Tomaž Simonič
Stegne 7**

SI-1000 Ljubljana

Zadeva: Pripombe na Analizo upoštevnega trga št. 4 in 5

Spoštovani,

Po preučitvi obeh dokumentov Analize upoštevnega trga št. 4 in 5 vam posredujemo naše pripombe in komentarje na planirane ukrepe.

Stelkom je operater, ki trži tudi storitev najema optičnih vlaken, ki so v lasti podjetij elektroenergetskega sistema. Ta optična omrežja so zgrajena v različnih tehnologijah, (OPPG, OPWR in OPPC), ki predstavljajo omejitve pri nadgradnjah in novih investicijah pri izgradnji optičnih omrežij. Nadgraditev te storitve zahteva izredno zapletene tehnološke postopke kot tudi dolgotrajnost izvedbe investicije. Ugotavljamo, da so kapacitete tega omrežja na medkrajevnem delu že visoko zasedene, na krajevnem delu pa se tržne investicije v privodnem omrežju izvajajo, če sovpadajo s funkcionalnimi potrebami energetskega sistema in so ekonomsko upravičene s prihodkom na tržnem segmentu. Našo konkurenčnost zmanjšujejo tudi dolgotrajni postopki izgradnje, saj so lastniki omrežij zavezani k izvajanju postopkov javnih naročil, kar nas postavlja v nekonkurenčen položaj glede odzivnosti na povpraševanja strank.

Naše pripombe in komentarji na omenjene dokumente so naslednje:

Izredno nizka cena optičnih vlaken, ki je predlagana v obeh Analizah, pomeni za nas zaustavitev izgradnje optičnega omrežja, kot tudi zmanjšanje prodaje optičnih vlaken, saj je z nizko ceno razvrednoteno optično omrežje naših lastnikov in obstaja možnost umika teh omrežij s trga. To bo lahko na trgu povzročilo zmanjšano ponudbo alternativnega optičnega omrežja, ki je zaradi fizične ločenosti od optičnega omrežja Telekoma Slovenije, zelo pomembno za redundantne povezave uporabnikov (državni organi, operaterji in poslovni uporabniki).

Prav tako menimo, da bo planirani ukrep na področju trženja storitve najema optičnih vlaken pomenil nazadovanje tega trga, ker imetniki optičnih omrežij ne bodo imeli ekonomske osnove za nadgraditev obstoječih, že visoko zasedenih kapacitet. Ta trg je že konkurenčen v takem obsegu, da ne potrebuje dodatne regulative, saj bi predlog cen iz analize imel negativne posledice za investitorje.

Nenazadnje bi takšen ukrep imel vpliv na obseg našega poslovanja, saj storitev najema optičnih vlaken predstavlja pomemben delež v naših prihodkih.

Zaradi zgoraj navedenega predlagamo, da APEK ponovno preuči stanje na trgu optičnih komunikacij.

Lep pozdrav,

Direktor

Janko Janežič



STELKOM
STEELKOM d.o.o.
Špruha 19
SI-1236 Trzin
Slovenia